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یزد-خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیر عامل شرکت 
آب و فاضلاب استان یزد از بهبود کیفیت آب شهر یزد 

با بهره برداری از ابر پروژه رینگ شهری یزد خبر داد.
به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب 
استان یزد؛ جلال علمدار مدیر عامل شرکت آبفای یزد 
گفت: با توجه به تامین آب از طریق حفر چاه ها و ورود 
آن به شبکه توزیع آب، جمعی از شهروندان در نقاط 

مختلف شهر یزد از کیفیت آب ناراضی هستند.
علمدار در بخشی از سخنان خود به اجرای پروژه 
رینگ شهری یزد اشاره کرد و اظهار داشت: در تلاشیم 
با بهره برداری از این پروژه و یکسان سازی آب انتقالی 
و آب تولیدی، کیفیت آب در تمامی نقاط شهر یزد 

بهبود یابد.
وی با بیان اینکه ابرپروژه رینگ شهری یزد ظرف سه 

سال آینده به بهره برداری می رسد، افزود: پروژه مذکور 
با۱۷۰ هزار مترمکعب مخزن ذخیره آب و ۱۶۵ کیلومتر 

خط انتقال، دارای 2۵ درصد پیشرفت فیزیکی است.
علمدار در پایان نیز تصریح کرد: پیش بینی میشود 
با بهره برداری از این پروژه آب شرب در نقاط مختلف 

شبکه کیفیت مشابه را داشته باشد.

 بهبود کیفیت آب شرب استان
 در گرو اجرای ابر پروژه رینگ شهری یزد

سنندج –گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-شهردار سنندج گفت: به عنوان 
منتخب مردم در چهار دوره شورای اسلامی 
شهر و منتخب منتخبین مردم در شورای 
ششم سکان شهردار سنندج را در دست 
گرفته ام، با توجه به این وزنه سنگین 
اعتماد مردمی معتقدم در خدمت به شهر و 
شهروندان باید در تراز بسیار بالا عمل کنم 
تنها هدفم خدمت به مردم است و برخلاف 
برخی مباحث مطرح شده هیچ برنامه ای 

برای کاندیداتوری انتخابات مجلس ندارم.
سیدانور رشیدی در نشست خبری با 
اصحاب رسانه در سنندج، ضمن تبریک 
روز خبرنگار اظهار کرد: خبرنگاران وجدان 

بیدار جهان و تصویرگر زمان خویش هستند 
و تحقق جامعه پویا جز به مدد روشنگری 
و اطلاع رسانی اصحاب رسانه صورت 
نمی گیرد. وی افزود: در عصری که کثرت 
و سرعت تبادل اطلاعات، خبرنگاران امین 
را به سرمایه ای برای حفظ آگاهی جامعه 
بدل کرده است، دانش و تعهد اصلی ترین 
سرمایه خبرنگاران در ایفای رسالت سنگین 

اطلاع رسانی در خدمت به مردم است.
وی نقش رسانه ها در مطالبه گری درست 
جامعه و تصمیم گیری و تصمیم سازی ها 
مناسب در دستگاه های مختلف را حائز 
اهمیت دانست و تصریح کرد: رسانه ها به 
دلیل مطالبه گری تصویر واقعی جامعه را در 

معرض دید می گذارند.
وی خاطرنشان کرد: همگام سازی و به 
روز رسانی خدمات با استفاده از تکنولوژی 
های روز از اولویت های شهرداری سنندج 
بود در همین راستا شهرداری الکترونیک را 

در این نهاد کلید زدیم.
وی در پاسخ به برخی سوالات مطرح 
شده از جمله اینکه آیا از طریق یونسکو 
برای اقدامات عمرانی شهر سنندج اعتباری 
اختصاص یافته و یا گنجی پیدا کرده اید و در 
نهایت برنامه ای برای شرکت در انتخابات 
مجلس دارید؟ اظهار کرد: اگر قرار برنامه ای 
برای کاندید شدند مجلس داشتم باید 2۵ 
خرداد استعفا می دادم این نشان می دهد 

که هیچ برنامه و تصمیمی برای کاندیداتوری 
مجلس نداشته ام. شهردار سنندج افزود: به 
عنوان منتخب مردم در چهار دوره شورای 
اسلامی شهر و منتخب منتخبین مردم در 
شورای ششم سکان شهردار سنندج را در 
دست گرفته ام، با توجه به این وزنه سنگین 
اعتماد مردمی معتقدم در خدمت به شهر و 
شهروندان باید در تراز بسیار بالا عمل کنم 
تنها هدفم خدمت به مردم است و برخلاف 
برخی مباحث مطرح شده هیچ برنامه ای 

برای کاندیداتوری انتخابات مجلس ندارم.
وی خاطرنشان کرد: به عنوان یکی از 
فرزند این استان اگر برای کاندیداتوری 
مجلس هم شرکت کنم به عنوان یک 

شهروند و زاده این استان حق طبیعی ام 
است اما حلاوت و شیرینی خدمت به مردم 
در جایگاه شهرداری را با چیز دیگری عوض 

نمی کنم.
وی اضافه کرد: برخی مباحث مطرح می 
شود که دلیل اجرای این اقدامات عمرانی و 
زیربنایی که در شهر شروع شده پیدا شدن 
گنج و استفاده از آن برای عمران شهری است 
گنج مجموعه مدیریت شهری همراهی 
و همدلی مردم و مدیریت کلان استان از 
استاندار و معاونین و فرماندار و اعضای محترم 
شورای شهر است همین موضوع موجب 
شده بستر کار در شهر در سطح گسترده 
ای فراهم و رضایتمندی و امیدآفرین قابل 
توجهی در بین شهروندان را به دنبال داشته 
باشد. وی اضافه کرد: تمام توان و قدرت خود 
را برای خدمت به شهر و شهروندان به کار 
گرفته و در این راستا با مسئولیت پذیری و 
ریسک پذیری توانسته ایم حرکت روبه جلو 
را داشته باشیم و امیدواریم درادامه این روند 
در فرصت باقیمانده توفیق خدمت بتوانیم 

عملکرد موفقی داشته باشیم
وی گفت: مردم سنندج تقریبا طی ۱۰۰ 
سال گذشته به صورت سنتی خدمات خود 
را از شهرداری دریافت و در این رویه هیچ، 
تغییری صورت نگرفته است با توجه به 
امکانات و بسترهایی که در عصر امروز وجود 
دارد نیازی ضروری بود که در این دوره از 
مدیریت شهرداری با همراهی شوراهای شهر 
شهرداری الکترونیک را محقق کنیم تا مردم 
بتوانند بدون حضور فیزیکی در مجموعه، 
خدمات مختلف در زمینه صدور پروانه، 

ساخت و پرداخت عوارض را دریافت کنند.

شهردار سنندج اضافه کرد: اجرای طرح 
شهرداری الکترونیک طی چند ماه گذشته 
در شهرداری سنندج کلید خورده و در حال 
حاضر پیشرفت 8۰ درصدی دارد و روند کار با 

سرعت مناسبی در حال انجام است.
وی گفت: طرح جامع ترافیکی با نگاه 
پیاده راه سازی در دستور کار شهرداری 
سنندج قرار گرفته و در همین راستا ایجاد 
پارکینگ های طبقاتی به ویژه در بافت 
مرکزی شهر در دستور کار قرار گفته و مشاور 

نیز انتخاب و مشغول کار است.
وی تصریح کرد: ایجاد پارکینگ طبقاتی 
در میدان آزادی نیز دیگر برنامه شهرداری 
سنندج است که در این راستا توافقات و 
کارهای کارشناسی با نیروی انتظامی در 
حال انجام است و این مهم به زودی جامه 

عمل پوشانده خواهد شد.

شهردارسنندج مطرح کرد؛

 پیشرفت 80 درصدی شهرداری الکترونیک 
شهردار سنندج گفت: به 
عنوان منتخب مردم در 

چهار دوره شورای اسلامی 
شهر و منتخب منتخبین 

مردم در شورای ششم 
سکان شهردار سنندج را 

در دست گرفته ام، با توجه 
به این وزنه سنگین اعتماد 
مردمی معتقدم در خدمت 

به شهر و شهروندان باید 
در تراز بسیار بالا عمل کنم 
تنها هدفم خدمت به مردم 

است

 رشت -مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیرعامل 
شرکت شهرک های صنعتی گیلان گفت: ۹۳۵ واحد صنعتی 
بهره بردار در شهرک های صنعتی این استان وجود دارد که ۷۹ 

درصد این واحدها، فعال هستند.
 مهدی محبوبی اظهار کرد: در زمان حاضر ۷۴۳ واحد تولیدی 

در گیلان مشغول به فعالیت و تولید هستند.
وی افزود: همچنین در یک سال گذشته ۴۱ واحد صنعتی 
دوباره به چرخه تولید بازگشتند و در بخش توانمندی واحدهای 

صنعتی در استان نیز 8۵ سرمایه گذار جدید ورود کرده اند.
رئیس هیات مدیره شرکت شهرک های صنعتی گیلان ادامه 
داد: اهداف مهم این شرکت در استان در 2 بخش ایجاد زیرساخت 
مناسب ، توسعه و توانمندسازی صنعتی است، که در بخش 
زیرساخت ها هدف ما بر اساس آمایش سرزمین انجام شد؛ در 

این راستا برای ایجاد صنعت سبز در گیلان اقدام، و این امر سرلوحه کار قرار گرفت.
محبوبی بیان کرد: ایجاد تصفیه خانه ها در شهرک های صنعتی در دستور کار قرار گرفته است؛در این راستا 2 تصفیه خانه تا پایان 
سال جاری در شهرک های صنعتی گیلان به بهره برداری خواهد رسید که با وجود آنها بستر مناسب برای سرمایه گذاری جدید فراهم 

می شود و این موضوع باعث افزایش تولید و اشتغال خواهد شد.
مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی گیلان در ادامه با تاکید برمقوله صادرات خاطرنشان کرد: یکی از مهمترین اهداف و 
اولویت های این شرکت، صادرات است که در این راستا تلاش های وافری انجام شده است زیرا لازمه پایداری تولید و افزایش اشتغال 

صادرات است.
محبوبی اضافه کرد: در بخش یادشده نیز باید با صنایع بزرگ و متوسط ارتباط و تعامل مناسبی برقرار شود لذا تلاش بر اینست تا پل 
ارتباطی مناسبی بین صنایع کوچک و صنایع بزرگ ایجاد شود تا از صنایع بزرگ صادارت محوربهره مند شویم که این امر باعث ایجاد 

زنجیره ارزش افزوده می شود و در نهایت تولید و اشتغال افزایش خواهد یافت.

 تبریز-خبرنگارتوسعه ایرانی: آذربایجان شرقی بعد از تهران با 
دارا بودن ۵۴۹ رسانه، دومین استان کشور از نظر تعداد رسانه بوده 
که این تعدد رسانه ها فرصتی برای رشد و توسعه استان محسوب 
می شوند. نشست خبرنگاران و تشکل های رسانه ای آذربایجان 
شرقی با مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان به مناسبت روز 

خبرنگار،برگزارشد
محمدحسین بلاغی، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
آذربایجان شرقی در این نشست، اظهار کرد: خبرنگاران، دیدبانان 
جامعه هستند و بخشی از رشد آگاهی جامعه در عرصه رسانه 
شکل می گیرد. وی افزود: علم، دانش و فضیلت، مراتب مختلفی 
دارند اما حوزه رسانه و کنشگران این عرصه و خبرنگاران، نقش 
اثربخش در مسائل روز و فرهنگ عامه جامعه ایفا می کنند. وی با 
تاکید بر لزوم حفظ استقلال، مطالبه گری و امیدآفرینی رسانه ها، 
ادامه داد: خبرنگاری، دو رویکرد بیرونی و درونی دارد که رویکرد بیرونی آن شامل اهمیت مسئله خبر و رسانه بوده و بایستی مسائل را 
در جامعه تبیین کنند و منجر به آگاهی بخشی در جامعه شوند. بلاغی تاکید کرد: هر سیستم، مدیر و دستگاهی که با جریان خبری، 
ارتباطی اثربخش و آگاهی بخش داشته و پاسخگو باشد و حتی در ضعف و نقص نیز شفاف عمل کند، یک مجموعه موفق خواهد بود. وی 
با بیان این که فعالان حوزه خبری برای حفظ اثربخشی و توانمندی خود در جامعه بایستی تلاش کنند، گفت: افراد معدودی به واسطه 
برخی منافع، چشمانشان را بر روی برخی مسائل می بندند و شاید منافع شخصی بر عمومی و ملی تقدم می یابد در حالی که باید با حفظ 
استقلال و رویکرد مطالبه گری، منصفانه، مصلحانه و واقع بینانه نقد داشته باشند. وی با تاکید بر این که باید عرصه خبری به سمت آموزش 
و ارتقا گام بردارد، گفت: بحث آموزش به فعالان رسانه ای بر عهده تشکل های رسانه ای و خود رسانه ها بوده و ارشاد نیز باید پشتیبانی 
کند. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی آذربایجان شرقی افزود: اگر تشکل های صنفی رسانه ای و تخصصی در جایگاه خود به کنشگری 
نرسند، عرصه رسانه دچار ضعف خواهد شد. وی با بیان این که اگر انجمن های رسانه ای فعال شوند، می توانند مطالبه گری کنند، افزود: 
اکنون ظرفیت کنشگری رسانه ای، محدود به تبریز و استان شده در حالی که می توان صدای بلند رسانه ها را از استان به کل کشور رساند.

 ۷۹ درصد واحدهای تولیدی شهرک های صنعتی گیلان
 فعال هستند

       تعدد رسانه ها فرصتی
 برای توسعه آذربایجان شرقی است

 توسعه شبکه آبرسانی
 شهرک تور و طناب شهر کرمان 
کرمان-فرسنگی،خبرنگارتوسعه ایرانی :عملیات 
اجرایی توسعه شبکه آبرسانی  و نصب انشعابات آب 

شهرک تور و طناب کرمان به پایان رسید.
به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب 
استان کرمان، علیرضا عبدیان مدیرعامل آبفا کرمان 
تامین آب شرب سالم و بهداشتی برای شهروندان 
را هدف اصلی این شرکت دانست و گفت: با توجه به 
ساخت و سازهای جدید و ایجاد شهرک های مسکونی 
در شهر کرمان ، توسعه شبکه آبرسانی و تامین آب 
سالم و بهداشتی به این مناطق یکی از مهمترین برنامه 
های این شرکت است. وی خاطر نشان کرد:  جهت آب 
رسانی به شهرک توروطناب ، بیش از۶ هزارو ۵۰۰ متر 
لوله گذاری خطوط توزیع و انتقال در اقطار ۱۱۰ و۶۳ 
پلی اتیلن انجام شد.  عبدیان هزینه اجرای این طرح 
آبرسانی را بیش از ۴۰ میلیارد ریال عنوان کرد و افزود: 
تاکنون بیش از ۴۰۰فقره انشعاب آب در این شهرک 
نصب شده و این طرح با هدف تامین  آب آشامیدنی 
سالم و بهداشتی برای جمعیتی بالغ بر 2 هزار نفر  اجرا 
شد. مدیرعامل آبفا کرمان با اشاره به کاهش منابع 
زیرزمینی از شهروندان درخواست کرد:  با مصرف بهینه 
آب و پرهیز از اسراف، این شرکت  را در تامین آب شرب 
سالم و بهداشتی برای رفاه همه شهروندان یاری کنند.

    
  همزمان با هفته دولت 

انجام می شود؛
 بهره برداری از ۲۳ پروژه آموزشی
 و غیرآموزشی در استان قزوین

 قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی- 
مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان 
قزوین از افتتاح و بهره برداری از 2۳ پروژه آموزشی و 

غیرآموزشی در هفته دولت در استان قزوین خبر داد.
ابراهیم سعادت فر  مدیرکل نوسازی مدارس 
استان قزوین بیان کرد: در هفته دولت 2۳ پروژه 
آموزشی و غیر آموزشی بهره برداری می شود که از 
این تعداد ۱2 پروژه آموزشی با ۴8 کلاس درس در 
زیربنایی به وسعت ۱۰8 هزار متر مربع و ۱۴۰ میلیارد 

تومان اعتبار آماده بهره برداری خواهد بود.
وی با اشاره به اینکه دو پروژه کانون فرهنگی، دو 
سالن ورزشی و یک استخر در راه آهن در هفته دولت 
افتتاح می شود عنوان کرد: تمرکز برنامه ریزی ما در 
مناطق کم برخوردار بوده و در این حوزه اعتبارات 
در سفر ریاست جمهور تأمین شده است. مدیرکل 
نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان قزوین ابراز 
کرد: اعتبار در نظر گرفته شده برای احداث مبلغ 2۰ 
میلیارد تومان است و افتتاح این پروژه از سال 8۵ آغاز 
شده بود اما به دلیل کمبود اعتبار این پروژه پیشرفت 
فیزیکی نداشت و طی سفر ریاست جمهوری به استان 
اعتباری برای آن تخصیص داده شد. وی ادامه داد: در 
حوزه پروژه های تحویلی، احداث سرویس بهداشتی در 

تعدادی از مناطق در دستور کار ما قرار داشت.
 

    
  راه اندازی سامانه اطلاع رسانی 
حوادث آب و فاضلاب سحاب 

در گلستان
 گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی-سرپرست 
شرکت آب و فاضلاب استان گلستان از راه اندازی 
سامانه اطلاع رسانی حوادث آب و فاضلاب )سحاب( 

در شرکت آبفا استان خبر داد.
ابوالفضل رحیمی گفت: ثبت و رصد رویداد های 
منجر به بحران که موجب اختلال و وقفه در ارائه 
خدمات پایدار می شود از جمله رویکرد های این سامانه 
است. او ادامه داد: از مهمترین قابلیت های مهم سامانه 
می توان به قابلیت ورود اطلاعات پایه و دسترس و فعال 
بودن با ایجاد نام کاربری و رمز ورود به سیستم بر بستر 
وب و بر روی ابزار همراه )موبایل( از طریق مرورگر وب 

برای مدیران مناطق و کاربران مربوطه است.
رحیمی افزود: کاربران می توانند در زمان 
مخاطرات و شرایط بحرانی ضمن هماهنگی با دفتر 
مدیریت بحران و پدافند غیر عامل شرکت از طریق 
سامانه مذکور اقدام کنند. سرپرست شرکت آب و 
فاضلاب گلستان سرعت در رسیدگی به حوادث و 
افزایش کیفیت خدمات به مشترکین در صنعت آب 
و فاضلاب را از مهمترین رویکرد های این سامانه 
دانست و افزود: تمام مدیران مناطق باید جلسات 
مستمر در زمینه بهبود اطلاع رسانی حوادث را مورد 

توجه قرار دهند.

استانها

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی- سرپرست 
شرکت عمران بهارستان گفت: اعتبار مورد نیاز برای تکمیل پروژه 
بهارستان ۳ هزار ۵۰۰ میلیارد تومان است که با توجه به مشخص 
نبودن میزان و زمان تخصیص اعتبارات نمی توان تاریخ دقیقی برای 
بهره برداری از مترو اعلام کرد. حمیدرضا رحیمی،  در مراسم تجلیل 
از خبرنگاران به مناسبت روز خبرنگار، اظهار کرد: هر سال بودجه 
مصوبی داریم که توسط شرکت مادر به شرکت عمران ابلاغ می شود 
و فعالیت های عمرانی این شرکت صرفاً در قالب این بودجه مصوب 
می تواند باشد. احداث بیمارستان در شهر بهارستان سال ها مطالبه 
مردم بوده که کلنگ احداث این بیمارستان مدتی قبل به زمین 
خورد. برای احداث بیمارستان باید تفاهم نامه ای میان وزارت راه و 
شهرسازی و وزارت بهداشت منعقد شود. وی افزود: برای احداث 
بیمارستان در بهارستان اخذ مجوز ماده 2۳ نیاز است، چراکه اخذ 
این مجوز به معنای پایدار شدن اعتبار عمرانی ملی برای این پروژه 

است و تا زمانی که این پروژه در قانون بودجه مصوبِ مجلس شورای 
اسلامی نرود از نظر عملی امکان آغاز شدن روند احداث بیمارستان 
وجود ندارد. بر فرض که این پروژه را شروع به ساخت کنیم تا زمانی 
که ماده 2۳ محقق نشود پایداری بودجه برای آن را نمی توان متصور 
بود. سرپرست شرکت عمران بهارستان درباره آخرین وضعیت پروژه 

مترو، گفت: طول مسیر مترو بهارستان ۱۵ کیلومتر است .

  زمان بهره برداری

 از پروژه مترو بهارستان مشخص نیست


